

कश्मीर में धारा 370 की बहाली को लेकर कांग्रेसी नेताओं का दोहरा चरित्र उजागर हुआ : राज्यवर्धन

जयपुर। कैबिनेट मंत्री कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने भाजपा प्रदेश कार्यालय में प्रेसवार्ता को संबोधित करते जम्मू-कश्मीर विधानसभा में धारा 370 बहाली को लेकर इंडी अलार्थस और कांग्रेस पर सवाल उठाए। कर्नल राठौड़ ने कांग्रेसी नेताओं को भारत का विभाजन करने वाला और अलगाववादी विचारधारा को बढ़ावा देने वाला बताया है, लेकिन प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और गृह मंत्री अमित शाह ने इनके प्रयासों को विफल कर दिया। कांग्रेस और इनके गठबंधन वाली राजनीतिक पार्टियां 370 को बहाल करने के लिए चाहे जितने प्रयास कर लें, लेकिन पीएम

मोदी ने धारा 370 का अंतिम संस्कार कर दिया है ये धारा अब वापस खड़ी होने वाली नहीं है। कर्नल राठौड़ ने कांग्रेसी नेताओं पर सवाल दागा कि राहुल गांधी और इनकी पार्टी के नेता ये स्पष्ट कर दें कि वे धारा 370 को हटाने के पक्ष में है या उसे बहाल करने के पक्ष में है। देश की जनता के सामने कांग्रेसी नेताओं की स्पष्टीकरण देना चाहिए। कर्नल राठौड़ ने कहा कि देश की कांग्रेस पार्टी हमारे आने वाली पीढ़ी को खंडित और बंटवा हुआ भारत देना चाहती है। कांग्रेस पार्टी सत्ता हासिल करने के पक्ष में देश को बंटाने के लिए और खंडित तक करने के लिए तैयार है। कांग्रेस की देश को खंडित करने की मानसिकता धारा 370 वापस लाने की

■ 'कांग्रेस देश में सत्ता हासिल करने के लिए भारत का विभाजन तक करने को तैयार, लेकिन प्र. मंत्री मोदी ने इनके प्रयासों को विफल किया'

नाकामियाब प्रयास से सामने आ गई है। इनके नेताओं का दोहरा चरित्र देश के सामने आ गया है। कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने बताया कि राहुल गांधी और कांग्रेस पार्टी ने आज पहली बार देश को विभाजित करने का प्रयास नहीं किया है, इससे

पहले भी इन्होंने भारत को तोड़ने वाली ताकतों के साथ हाथ मिलाया है। 2010 में जब राहुल गांधी जम्मू-कश्मीर गए थे तो इन्होंने अलगाववादी सोच वाले नेताओं से वार्ता की, जब वे यूरोप और अमेरिका जाते हैं तो वहां विश्वविद्यालय के अंदर भारत के लोकतंत्र को एक खतरा बताते हैं, और यूरोप-अमेरिका को भारत में दखल देने के लिए न्यौता देते हैं। राहुल गांधी ने जेएनयू में टुकड़े-टुकड़े गैंग का समर्थन किया, इतना ही नहीं, देश की आतंकी घटनाओं में हिन्दू टैरर का नाम दिया, वहीं दूसरी ओर सेना के सर्जिकल स्ट्राइक पर भी इन्होंने सवाल उठाए। इसी कांग्रेस पार्टी ने अब जम्मू-कश्मीर से धारा 370 हटाने के लिए नेशनल क्रॉनिकल के साथ समर्थन दिया।

कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने कहा कि ऐसे में कांग्रेसी नेताओं को यह स्पष्ट करना चाहिए कि क्या बाबा भीमराव अम्बेडकर द्वारा बनाया गया संविधान जम्मू-कश्मीर में लागू नहीं होना चाहिए, क्या एक देश में दो संविधान होने चाहिए? कश्मीर में पहली बार दलित, महिला, बच्चों को और शरणार्थियों को मतदान का अधिकार मिला, तो क्या कांग्रेस पार्टी उनका ये मतदान का अधिकार छीना चाहती है? उन्होंने कहा कि भारत के आजाद होने के बाद एक बहुत बड़ी राजनीतिक पार्टी ने भी वो काम किया था जो ईस्ट इंडिया कंपनी ने किया था, कांग्रेस और इनके परिवार के लोगों ने भी देश को लूटने का काम किया है।

बजरी खान मालिकों को पुनः पर्यावरणीय स्वीकृति लेने के मामले में पांच दिन की राहत

जयपुर, (का.सं.)। नेशनल ग्रीन ट्रिब्यूनल (एन.जी.टी.) द्वारा 8 अगस्त 2024 को पूरे देश भर में "माइनर मिनरल" के खनन, जैसे बजरी पर प्रभाव डालने वाला एक महत्वपूर्ण आदेश दिया था, जिसके तहत सभी प्रदेशों में कार्यरत "स्टेट इम्पैक्ट असेसमेंट अध्यादेश" (सिया) और जिलों में कार्यरत "डिस्ट्रिक्ट इम्पैक्ट असेसमेंट अध्यादेश" (डिया) बजरी खनन कर रही सभी अनुमति प्राप्त खदान मालिकों को पर्यावरणीय स्वीकृति प्राप्त करने के लिये पुनः आवेदन करने होंगे। एन.जी.टी. के इस आदेश के अनुसार पर्यावरण मंत्रालय ने एक नोटिफिकेशन भी जारी किया कि 12 दिसम्बर 2018 से पहले जिन खदानों को बजरी खनन की अनुमति दी गई थी वे नियमानुसार पर्यावरणीय

- एन.जी.टी. के इस आदेश के बाद वर्ष 2018 से पूर्व मिली खनन स्वीकृति लेने वालों को फिर से पर्यावरण स्वीकृति लेनी होगी, पर अंतरिम रोक
- उच्चतम न्यायालय ने इस मामले की अगली तारीख 12 नवम्बर तय की है

स्वीकृति के लिये पुनः आवेदन करें। एन.जी.टी. के इस आदेश और पर्यावरण मंत्रालय से जारी नोटिफिकेशन से प्रभावित होते हुए राजस्थान सरकार व उत्तीरागढ़ व मध्यप्रदेश की मांडीनिंग एसोसिएशन ने सुप्रीम कोर्ट में "स्पेशल लीव पिटिशन" (एस.एल.पी.) दायर की थी। याचिकाकर्ताओं का कहना है कि असेसमेंट अध्यादेश" (सिया) को बजरी खनन कर रही खदानों को नयी पर्यावरणीय स्वीकृति देने के लिये

समयावधि 27 अक्टूबर 2024 तक बढ़ाई थी, जो पहले 28 अप्रैल 2023 थी। इस मामले में चंडीगढ़ खनिज पेट्रोल महसंध और स्टोन क्रश एसोसिएशन मध्यप्रदेश की ओर से अधिवक्ता श्रद्धा देसमुख पैरवी के लिये पेश हुई थी। वहीं राजस्थान सरकार की ओर से अधिवक्ता निधि जायसवाल। इस मामले से जुड़े अधिवक्ता वरुण सिंघवी से प्राप्त जानकारी के अनुसार शुक्रवार को इस मामले की पूरी सुनवाई नहीं की जा सकेगी और भारत के मुख्य न्यायाधीश डी.वाय. चंद्रचूड़ का यह आखिरी कार्यदिवस था। इसलिये उच्चतम न्यायालय ने इस मामले की अगली तारीख 12 नवम्बर तय की है और 13 तारीख तक मामले में अंतरिम रोक लगाने के आदेश दिये हैं।

भजनलाल शर्मा आज झुंझुनू और खीवसर में संबोधित करेंगे

जयपुर। विधानसभा उपचुनावों में शनिवार को मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा और भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ झुंझुनू एवं खीवसर में भाजपा प्रत्याशी के समर्थन में जनसभा को संबोधित करेंगे। इस दौरान झुंझुनू में जयपुर ग्रामीण सांसद राव राजेंद्र सिंह, पूर्व केंद्रीय मंत्री कैलाश चौधरी, भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच और खीवसर विधानसभा क्षेत्र में खेल राज्य मंत्री केके विश्वा, भाजपा प्रत्याशी के समर्थन में प्रचार प्रसार करेंगे।

जे.डी.सी. सहित अन्य अफसरों को अवमानना नोटिस

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने अदालती आदेश के बावजूद याचिकाकर्ता को पृथ्वीराज नगर में भूखंड नहीं देने पर प्रमुख यूडीएच सचिव वैभवा गैलारिया और जेडीसी आनंदी को अवमानना नोटिस जारी कर जवाब तलब किया है। जस्टिस नरेंद्र सिंह ने यह आदेश रोहतान सिंह की अवमानना याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए।

- अदालती आदेश के बाद भी भूखंड आवंटन नहीं करने का मामला

याचिकाकर्ता पीआरएन योजना का सफल आवंटनी है। उन्होंने जेडीए के 15 सितंबर 2006 के आदेश की पालना में भूखंड की पूरी राशि जमा करवा दी और इसे वापस भी नहीं लिया। इस दौरान हाईकोर्ट ने 5 जुलाई 2013 के आदेश से पीआरएन के सफल आवंटियों को पीआरएन में ही भूखंड का पट्टा देने का

आदेश दिया। इस आदेश को संशोधित करवाने के लिए जेडीए ने प्रार्थना पत्र भी दायर किया था, जिसे अदालत ने 22 फरवरी 2024 को खारिज कर पूर्व आदेश को बरकरार रखा। याचिकाकर्ता के मामले में अदालत ने गत 18 अप्रैल 2024 को फैसला देते हुए याचिकाकर्ता को इस संबंध में जेडीए में प्रतिवेदन देने के लिए कहा था। याचिकाकर्ता ने आदेश के पालन में जेडीए में प्रतिवेदन दे दिया, लेकिन जेडीए ने उसका निस्तारण ही नहीं किया है। जिस पर सुनवाई करते हुए एकलपीठ ने संबंधित अधिकारियों को अवमानना नोटिस किया।

गोपाष्टमी पर शुभकामनाएं

जयपुर। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवानी ने गोपाष्टमी पर्व पर प्रदेशवासियों को बधाई एवं शुभकामनाएं दी है। अध्यक्ष देवानी ने कहा है कि भारतीय संस्कृति में गाय पूजनीय है। वे केवल पशुधन नहीं हैं। "गौ माता" मातृत्व और समृद्धि का प्रतीक है। गाय का पुरी दुनिया में महत्व है। लोकनि भारत में प्राचीन काल से ही गाय भारतीय अर्थव्यवस्था की रीढ़ रही है।

मूंग खरीद नहीं करने के कारण हुए घाटे की भरपाई करें सरकार : रामपाल जाट

जयपुर। सरकार द्वारा मूंग की खरीद नहीं करने से 30 सितंबर तक का ही घाटा 79 करोड़ 61 लाख 94 हजार 884 रुपए है। अक्टूबर माह की जानकारी अभी उपलब्ध नहीं है, उसको जोड़ने पर तो यह घाटा दोगुना से अधिक हो जाएगा। न्यूनतम समर्थन मूल्य पर खरीद 15 अक्टूबर से आरंभ की गई जबकि, 60 दिन की फसल होने के कारण मूंग अगस्त के अंतिम सप्ताह में ही मंडी एवं बाजारों में आना शुरू हो गया था। तब तक तो किसानों को अपना मूंग न्यूनतम समर्थन मूल्य पर बेचने का सरकार ने विकल्प ही नहीं दिया। इसके लिए केंद्र एवं राज्य दोनों सरकार संयुक्ततः एवं पृथक्कतः उत्तरदाई है। इस घाटे की पूर्ति के लिए सरकार को किसानों के बैंक खातों में अंतर राशि का अंतरण किए जाने की आवश्यकता है।

पीजी मेडिकल कोर्स में शामिल करने के आदेश

जयपुर। हाईकोर्ट ने पीजी मेडिकल कोर्स में ऑनलाइन आवेदन करने से वंचित रहे अभ्यर्थी को राहत देते हुए उसका आवेदन स्वीकार करने के आदेश दिए हैं। जस्टिस समीर जैन की एकलपीठ ने यह आदेश डॉ. प्रीतम यादव की याचिका को निदेश प्रदान किया है। फसल बीमा योजना के अन्तर्गत वर्ष 2017 से 2022-23 तक बीमा कम्पनियों में लगभग 77 करोड़ 98 लाख रूपये के बीमा क्लेम लम्बित है। लम्बित क्लेमों में बैंक खाता सम्बन्धी कमियों के कारण

पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार ने किसानों को 78 करोड़ रु. क्लेम राशि नहीं दी

जयपुर। कृषि मंत्री डॉ. किरोड़ीलाल ने कहा कि, केंद्र व राज्य सरकार किसानों के सशक्तिकरण, समृद्धि और भरपूर फसल उत्पादन की दिशा में पूरी गंभीरता से प्रयासरत है। प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना के अन्तर्गत कृषकों के विगत वर्षों के लम्बित बीमा क्लेमों के निस्तारण के लिए राज्य सरकार सदैव प्रयास कर रही है।

प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना अन्तर्गत वर्षों से लम्बित किसानों के बीमा क्लेमों को शीघ्र वितरित कराये जाने के लिए कृषि एवं उद्यमिकी मंत्री डॉ. किरोड़ीलाल ने विभागीय अधिकारियों को निर्देश प्रदान किया है। फसल बीमा योजना के अन्तर्गत वर्ष 2017 से 2022-23 तक बीमा कम्पनियों में लगभग 77 करोड़ 98 लाख रूपये के बीमा क्लेम लम्बित है। लम्बित क्लेमों में बैंक खाता सम्बन्धी कमियों के कारण

- प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना के तहत वर्ष 2017 से वर्ष 2022-23 तक के क्लेम अटके रहे
- अब कृषि मंत्री किरोड़ीलाल मीणा ने विभागीय अधिकारियों को लंबित क्लेम राशि तुरंत किसानों के खातों में जारी करने के निर्देश दिए हैं

भुगतान नहीं हो पाया है। लम्बित बीमा क्लेम के निस्तारण के लिए कृषि पर्यवेक्षक एवं सहायक कृषि अधिकारियों द्वारा कैम्प लगाकर प्रभावित किसानों के आवश्यक दस्तावेज आधार कार्ड, नवीन बैंक खाता का विवरण, मृत्यु होने की दशा में मृत्यु प्रमाण पत्र एवं अन्य आवश्यक दस्तावेज इकट्ठे कर सम्बन्धित कमियों को दूर कर, लम्बित बीमा क्लेमों के निस्तारण की कार्यवाही शीघ्र की जायेगी, जिससे

किसानों को राहत मिल सकेगी। गत वर्षों के लम्बित बीमा क्लेम जिनके भुगतान बैंक खाता व आधार सत्यापन के अभाव में विफल हो गये थे, उन्हें वितरित करने के निर्देश राज्य सरकार द्वारा जारी किये गये हैं। इस हेतु जिला कलेक्टर की अध्यक्षता में सम्बन्धित बीमा कम्पनी के साथ बैठक आयोजित कर योजना अन्तर्गत नवम्बर 2024 तक लम्बित बीमा क्लेम शीघ्र वितरित किये जाने के निर्देश दिये गये हैं।

रोचक तथ्य तो यह है कि सितंबर माह तक ही राज्य की मंडियों में मूंग की आवक 4,73,362 किन्टल है, जबकि 7 नवम्बर तक की न्यूनतम समर्थन मूल्य पर खरीदी गई मूंग की मात्रा 1,20,277.9 किन्टल है। इस अवधि में अक्टूबर एवं नवंबर की आवक को सम्मिलित किया जाए तो यह खरीद नगण्य है। न्यूनतम समर्थन मूल्य पर खरीदने पर किसानों को एक किन्टल के दाम 8,682 रुपए प्राप्त होते हैं जबकि बाजार में इसी मूंग के 6 से लेकर 7000 रुपए तक प्राप्त होते हैं।

जयपुर। पूर्वांचल के श्रद्धालुओं का चार दिवसीय छठ सूर्य उपासना महापर्व शुक्रवार को उगते हुए सूर्य को अभ्यर्च्य देने के साथ प्रसन्न हुआ। मुख्य आयोजन गलता तीर्थ में हुआ। यहां हजारों की संख्या में श्रद्धालुओं ने उगते हुए सूर्य को अभ्यर्च्य दिया। देर रात से ही श्रद्धालुओं के आने का सिलसिला शुरू हो गया था। 36 घंटे का निर्जल-निराहार व्रत रखे श्रद्धालुओं ने सूर्योदय के समय कमर तक पानी में खड़े होकर सूर्य भागवान को अभ्यर्च्य दिया। जलाजलि देने के बाद मौसमी, सेव, केला, टेकुआ, कसर, गन्ने का भी जल के साथ अभ्यर्च्य दिया। अभ्यर्च्य देने के लिए श्रद्धालु सूर्योदय से पहले ही जल में खड़े हो गए। जैसे ही पूर्व दिशा से लालिमा फूटी तो केरवा जे फरे ला घवद से..., सवरे चरण तोहार है छठी मईया..., उगइ है सूरज देव अरघ के बेर...जैसे भोजपुरी-मैथिली लोक गीतों से गलताजी गुंज उठा।



छठ पर्व पर गलता तीर्थ में हजारों श्रद्धालुओं ने उगते हुए सूर्य को अर्घ्य दिया।

उगते सूर्य को अभ्यर्च्य देने के बाद प्रसाद का वितरण किया गया। इसी के साथ छठ पूजा का समापन हुआ। उल्लेखनीय है कि पुरातत्व विभाग ने सात साल बाद छठ पूजा की अनुमति दी है। सुरक्षा की दृष्टि से 2018 में छठ पूजा बंद कर दी गई थी। मैथिल परिसर के अध्यक्ष दिलीप कुमार झा ने बताया कि आमेर में बिहार और पूर्वी उत्तर प्रदेश के लगभग 45 हजार से भी ज्यादा लोग

इलाज के दौरान वकील की मौत पर अधिवक्ताओं ने लगाया जाम

जयपुर। जगतपुरा के पास स्थित जीवन रेखा अस्पताल में इलाज के दौरान वकील की मौत से गुस्साए वकीलों ने सेशन कोर्ट के बाहर जाम लगा दिया। जिसके चलते दोनों तरफ लंबा जाम लग गया। दूसरी ओर वकीलों ने अस्पताल पहुंच कर वहां भी विरोध दर्ज कराया। आखिर में दोनों पक्षों ने पुलिस अधिकारियों की मौजूदगी में बैठक की। दो बार एसोसिएशन के अध्यक्ष पवन शर्मा ने बताया कि पीडित परिवार की मांग पर 26 लाख रुपए और एक सदस्य को निजी अस्पताल में नौकरी देने पर सहमति हुई है। डिस्ट्रिक्ट एडवोकेट्स बार एसोसिएशन के अध्यक्ष गजराज सिंह ने बताया कि एडवोकेट योश शर्मा कुछ दिनों पहले पथरी के इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती हुए थे। दर्द अधिक होने पर चिकित्सकों ने 4 नवंबर को उनका ऑपरेशन किया था। इस दौरान उनके पैर में संक्रमण हो गया। जिसके चलते 7 नवंबर को चिकित्सकों ने उनका वापस ऑपरेशन किया। इसके कुछ घंटों बाद ही योगेश की मौत हो गई। वकील साथी की मौत होने को सूचना मिलने पर दर्जनों वकील अस्पताल पहुंचे।

जयपुर। जगतपुरा के पास स्थित जीवन रेखा अस्पताल में इलाज के दौरान वकील की मौत से गुस्साए वकीलों ने सेशन कोर्ट के बाहर जाम लगा दिया। जिसके चलते दोनों तरफ लंबा जाम लग गया। दूसरी ओर वकीलों ने अस्पताल पहुंच कर वहां भी विरोध दर्ज कराया। आखिर में दोनों पक्षों ने पुलिस अधिकारियों की मौजूदगी में बैठक की। दो बार एसोसिएशन के अध्यक्ष पवन शर्मा ने बताया कि पीडित परिवार की मांग पर 26 लाख रुपए और एक सदस्य को निजी अस्पताल में नौकरी देने पर सहमति हुई है। डिस्ट्रिक्ट एडवोकेट्स बार एसोसिएशन के अध्यक्ष गजराज सिंह ने बताया कि एडवोकेट योश शर्मा कुछ दिनों पहले पथरी के इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती हुए थे। दर्द अधिक होने पर चिकित्सकों ने 4 नवंबर को उनका ऑपरेशन किया था। इस दौरान उनके पैर में संक्रमण हो गया। जिसके चलते 7 नवंबर को चिकित्सकों ने उनका वापस ऑपरेशन किया। इसके कुछ घंटों बाद ही योगेश की मौत हो गई। वकील साथी की मौत होने को सूचना मिलने पर दर्जनों वकील अस्पताल पहुंचे।

यूनियन बैंक की नारी शक्ति शाखा का शुभारंभ आज

जयपुर। यूनियन बैंक ऑफ इंडिया राजस्थान में महिला उद्यमियों और महिला ग्राहकों को सुलभ-सहज बैंकिंग उपलब्ध कराने के लिये जयपुर के मालवीय नगर स्थित अपेक्स सॉल्यूटिंस के पास "नारी शक्ति शाखा" शुरू करेगी। जिसका उद्घाटन 9 नवम्बर को केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण करेंगी। उनके साथ स्थिति दिया कुमारी फाउंडेशन की संस्थापक राजकुमारी गौरवी कुमारी, राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन की एम.डी. डॉ. भारती दोगैत, यूनियन बैंक के केंद्रीय कार्यालय से पंकज द्विवेदी (कार्यपालक निदेशक), अंचल कार्यालय जयपुर के महाप्रबंधक विपिन शुक्ला और क्षेत्र प्रमुख रणजीत कुमार मौजूद रहेंगे।

हिस्ट्रीशीट खोली

जयपुर। जयपुर की पश्चिम जिला पुलिस ने शुक्रवार को गम्भीर प्रकृति के अपराधों में शामिल 10 आदतन अपराधियों को हिस्ट्रीशीट खोल दी। प्रमुख सं. आइएएलसी-26 (कंपनी (गिगम) नियम, 2014 के नियम 30 के अंतर्गत) के कर्मी संस्कार, उच्च शक्ति क्षेत्र, के सभा कंपनी अधिनियम, 2013 की धारा 13 के तहत और संस्कार को आवेदन करने का प्रस्ताव करती है, जिसमें कंपनी अपने पंजीकृत कार्यालय को "राजस्थान राज्य" से "जयपुर राज्य" में बदलने में विफल होने के लिए 28 सितंबर 2024 को आयोजित कंपनी की वार्षिक आम बैठक में गतिरिक्त प्रस्ताव के अनुसार कंपनी के गैर-डिबैट ऑफ एरिस्टेशन में परिवर्तन की पुष्टि करने की वार्ता की जाती है।

नम्बर मिलाइए
9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक कराये।

कार्यालय नगर निगम कोटा उत्तर
क्रमांक :- ननिको(उ)/गैरिज/2024/524-537 दिनांक : 06.11.2024

ई-निविदा-सूचना

ई-निविदा पद्धति से नगर निगम कोटा उत्तर के गैरिज अनुमान में वाहन चलाने हेतु वाहन चालक (हल्का वाहन/भागी वाहन/ऑपरेटर) एवं हेल्पर व कनिष्ठ तकनीकी सहायक की आपूर्ति कार्य के लिए योग्य संवेदकों से ई-निविदा पद्धति से नियमानुसार ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। इच्छुक निविदादाता निविदा प्रपत्र व शर्तें नगर निगम की वेबसाईट राजस्थान के पोर्टल <http://sppp.rajasthan.gov.in>, <https://proc.rajasthan.gov.in>, www.kotamc.org प्राप्त कर सकेंगे।

अनुमानित राशि :- 117.90 लाख

U.B.N. No. WORK-1) DLB2425SLOB11581
U.B.N. No. WORK-2) DLB2425SLOB11582
U.B.N. No. WORK-3) DLB2425SLOB11583

आयुक्त नगर निगम कोटा उत्तर

कार्यालय नगर निगम कोटा उत्तर
क्रमांक :- ननिको(उ)/गैरिज/2024/524-537 दिनांक : 06.11.2024

ई-निविदा-सूचना

ई-निविदा पद्धति से नगर निगम कोटा उत्तर के गैरिज अनुमान में वाहन चलाने हेतु वाहन चालक (हल्का वाहन/भागी वाहन/ऑपरेटर) एवं हेल्पर व कनिष्ठ तकनीकी सहायक की आपूर्ति कार्य के लिए योग्य संवेदकों से ई-निविदा पद्धति से नियमानुसार ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। इच्छुक निविदादाता निविदा प्रपत्र व शर्तें नगर निगम की वेबसाईट राजस्थान के पोर्टल <http://sppp.rajasthan.gov.in>, <https://proc.rajasthan.gov.in>, www.kotamc.org प्राप्त कर सकेंगे।

अनुमानित राशि :- 117.90 लाख

U.B.N. No. WORK-1) DLB2425SLOB11581
U.B.N. No. WORK-2) DLB2425SLOB11582
U.B.N. No. WORK-3) DLB2425SLOB11583

आयुक्त नगर निगम कोटा उत्तर

कार्यालय नगर निगम कोटा उत्तर
क्रमांक :- ननिको(उ)/गैरिज/2024/524-537 दिनांक : 06.11.2024

ई-निविदा-सूचना

ई-निविदा पद्धति से नगर निगम कोटा उत्तर के गैरिज अनुमान में वाहन चलाने हेतु वाहन चालक (हल्का वाहन/भागी वाहन/ऑपरेटर) एवं हेल्पर व कनिष्ठ तकनीकी सहायक की आपूर्ति कार्य के लिए योग्य संवेदकों से ई-निविदा पद्धति से नियमानुसार ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। इच्छुक निविदादाता निविदा प्रपत्र व शर्तें नगर निगम की वेबसाईट राजस्थान के पोर्टल <http://sppp.rajasthan.gov.in>, <https://proc.rajasthan.gov.in>, www.kotamc.org प्राप्त कर सकेंगे।

अनुमानित राशि :- 117.90 लाख

U.B.N. No. WORK-1) DLB2425SLOB11581
U.B.N. No. WORK-2) DLB2425SLOB11582
U.B.N. No. WORK-3) DLB2425SLOB11583

आयुक्त नगर निगम कोटा उत्तर

कार्यालय नगर निगम कोटा उत्तर
क्रमांक :- ननिको(उ)/गैरिज/2024/524-537 दिनांक : 06.11.2024

ई-निविदा-सूचना

ई-निविदा पद्धति से नगर निगम कोटा उत्तर के गैरिज अनुमान में वाहन चलाने हेतु वाहन चालक (हल्का वाहन/भागी वाहन/ऑपरेटर) एवं हेल्पर व कनिष्ठ तकनीकी सहायक की आपूर्ति कार्य के लिए योग्य संवेदकों से ई-निविदा पद्धति से नियमानुसार ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। इच्छुक निविदादाता निविदा प्रपत्र व शर्तें नगर निगम की वेबसाईट राजस्थान के पोर्टल <http://sppp.rajasthan.gov.in>, <https://proc.rajasthan.gov.in>, www.kotamc.org प्राप्त कर सकेंगे।

अनुमानित राशि :- 117.90 लाख

U.B.N. No. WORK-1) DLB2425SLOB11581
U.B.N. No. WORK-2) DLB2425SLOB11582
U.B.N. No. WORK-3) DLB2425SLOB11583

आयुक्त नगर निगम कोटा उत्तर